un rectangle a
2 axes de symétrie:
les médiatrices de ses cotés.

Hun rectangle est un quadrilatére qui a 4 angles droits. ]

rectangle
 — les diagonales d'un rectangle
diagonales sont de méme longueur et
~ se coupent en leur milieu.
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un carré est un quadrilatére qui a 4 angles droits
et 4 cotés de méme longueur.

un carre a
4 axes de symétrie:
les médiatrices de ses cdtés,
et les 2 diagonales

Vocabulaire

les diagonales d'un carré
sont de méme longueur,

se coupent en leur milieu, et
sont perpendiculaires.

diagonales

¥

périmétre et aire
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* A estun sommet. e -
* [AB] est un coté. b4 s LU
« [AC] et [BD] sont les diagonales. \Gudiitires )
* [AB] et [AD] sont deux cétés consécutifs. ——

* [AB] et [CD] sont deux cotés opposés
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un losange a
2 axes de symétrie:
les 2 diagonales.

i

cotés }—(un losange est un quadrilatére qui a 4 cotés de méme longueur ]

' %,

diagonales

P=4d'xc

[périmétre et aire

{A = (GrandeDiagonale x petite_diagonale)/2 ]

les diagonales d'un losange
sont perpendiculaires et
se coupent en leur milieu.

losange
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